
Comune di Capraia e Lirnite
Provincia di Fircnze

COPIA
INTMEDIAT;\MENFE ESEGUIBILE.

VERBALE DI DELHIERAZIONE DELLA GIUNTA MUNICIPALE

Delihera Nurnero 66 del 25/05/2011

Oggetto CONCESSIONE PATROCINIO A FAVORE DEL GRUPPO CULTURALE

FORNACE PASQUINUCCI PER CONVEGNO SERALE SU “CARCERE E
VOLONTARIATO.

Lanno duernilaundici ii giorno venhicinque del mese di Maggio alle ore 18:00 presso questa sede

Cornunale a seguito di apposito invito diramato dat Sindaco SOSTEGNI ENRICO, si è riunita Ia

Giunta Comunale.

appel lo risultano i Signori:

SOSTEGNI ENRICO Sindaco Presente

MARTINI ALESSANDRO Vice Sindaco Presente

BARTALUCCI EMANUELE Assessore Presente

CECCHJ MARZIA 1\ssessore Presente

OMETTO CLAUDIO Assessore Presente

ROSSI LUCA Assessore Presenic

Assiste ed è incaricato della redazione del presente verhale ii Sig. ANZILOTTA PAOLA,

Segretario

Presiede it Sig. SOSTEGNI ENRICO. Sindaco

Essendo legale ii nurnero degli irnervenuti, ii Presidente dichiara apena Ia seduta per Ia

trattazione deII’oggetto sopra indicato.



LA GIUNTA MUNICIPALE

PREMESSO:

- die ii Gnippu Culturale Fomace Pasquinueci ha intenzione di organhzzare Un convegno

Careere e volontanato ehe ‘ci terra venerdi 28 otrobre 2011 presso Ia ‘cede

deIIAssoeiai.ione di Piazza Don a Capraia Fiorentina:

ehe a tale iniziativa sara invitato I’ [stituto Comprensivo Statale aUras erso Ia partecipazione

defle classi terze delI’anno scolastico 2011/2012:
the l’Associazione sopra citata ha richiesto a questo Ente ii patrociuio gratuito per lo
svolgirnento dell’iniziativa sopra citata. l’utilizzo del logo del Comune da apporre sul
maleriale puhblicitario e I esenzione dcl pagamento deli’ iinposta per a puhhiica affissione;

R1TENUTO di euneedere ii patrocinio. ruilizzo del logo di questo Erue e l’esenzione del

pagarnento dell tinposta per Ta pubblica affissione. considerati gli scopi e i [mi della stessa:

INTESO di procedere in menito:

VISTO H parere di regolanità tecnica e contahile espresso dal responsahile del servizio interessato

ai sensi deli Art. 49 del Testo Unico 267/00

Con voti unanirni favorevoli resi in forma palese:

DELI BE R A

1. DI CONCEDERE ii patrocmnio e l’utilizzo del logo del Comune al Gruppo Culturale Fornace

Pasqumnucci un convegno ‘Carcere e volontariato” che si terra venerdi 28 ottohre 2011 presso

Ia ‘cede dell’Assoeiazione di Piazza Don a Capraia Fiorentina.

2. DI ESENTARE detta Associazione dal pagamento imposta pubbliehe affissioni per i manifesti

da affigere sul territono comunale.

3. DI DICHIARARE Ta presente deliberazione con separata ed unanime votazione

immediatarnente eseguihile ai serisi di legge.



Cornune di Capraia e Limite
Pros ncia di Firenie

Proposta di Giunta

Giunta Comunale

Servizio/Ufficio: Ufficio Segreteria del Sindaco

Proposta N. 2011/35

Oggeffo: CONCESSIONE PATROCINIO A FAVORE DEL GRUPPO CULTURALE FORNACE
PASQUINUCCI PER CONVEGNO SERALE SU CARCERE E VOLONTARIATO’.

ESPRESSIONE PARERI Al SENSI DELLART.49 COMMA 1 DEL DECRETO LEGISLATIVO 18/08/2000 N° 267.

Tecnico

• FAVOREVOLE

Li 24/05/2011 Responsáb’Ne,&Jl Qcio Pronente

ZUCCf!lM,4RiAbR STlA

Contabile

• FAVOREVOLE

Li 24/05/2011 ResponsNe1dlServizio Finnziario

ZUQC%%ARI CRSTlP1/

c2fr. . .\

DELIBERAZIONENr
.



Ii presente verbale ai sensi deIl’art. 16 dello Statuto. viene letto. approvato e sottoscritto

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO
ftc) SOSTEGNI ENRICO Ito ANZILOTTA PAOLA

CERTIFICATO DI PUIIBLICAZIONE

Sn contorme attest3zione del Messo Comunale, certitIco che a presente deliherazione è stata aifissa all’Atho
Prettirio ii U Gill 2flJ’ per Ia prescritta pubblicazione di quindici giomi consecutivi, ai sensi
dell’art 124 dcl decrero leisTativo n267/2I4A
13 comunicala ai Capiruppn Consiliari

Capt JU ul imite Ii

La presente deliherazione è divenuta esecutiva in data’:> I
J L’undicesimo giorno dalla data di pubblicazione delI’atto ai sensi deilart. 133 comma 3 del

Decreto Legislativo 267/2(5)0
LI Essendo stata sottopusla at conirullu eventuate di egiltirnità ai sensi deliart, 127 del Decreto

Legislativo 267/2(55)
- Per decorrenza di terniini previsti (30 giorni dalI’invio delI’atto)
- Perchd restituita senza osservazi ni Con nota prot. n.

________ _________

del

- Perchë contermata con atti) di CC. it dcl

______

La presente copia e conforme all’ originale depositato presso questo Ufficio Segreteria. in carta
libera per uso amministrativo.

Ctpriiael imite Ii

______ _______

VISTO: Ii, IACO IL SEGRE1’ARJOCOMUN4IR

7 2e2


